

越野车逼停动车

事发北京通州,列车紧急刹车
乘客被转移,未造成人员伤亡



前晚11时许,一辆越野车撞坏京哈铁路北京通州境内的护栏,从沈阳进京的D8次动车在通州境内紧急停车,列车晚点数个小时。直到昨天凌晨,车上两百多名旅客才被完全转移。



记者在现场找到了惹祸的越野车



车上乘客被安全转移

旅客亲历

火车紧急刹车,有人听见玻璃碎了

“咣当!”前晚11时05分左右随着一声巨响,从沈阳开往北京的D8次动车在通州境内紧急刹车。8号车厢内正在看书的郭先生身体向前一倾感觉车厢在晃动,被吓了一跳,晃动了约十几秒钟,正常行驶的火车突然停止。此时车厢内也传来“请大家耐心等待,保持镇定”的广播声。郭先生说感觉到车底部有轱辘的声音,具体发生什么情况车上没人知道,向窗外一看,他想到了“荒郊野外”这个词,还有人聊天说“末日真的来了”。

当时还有人说听见车窗玻璃破碎的声音,此时乘客开始不停地询问列车员发生什么事了,对方只回答说已经派人来接应,并且正在维修,多数乘客意识到没有危险放松下来。

救援列车赶到,乘客互相帮扶换车

四个小时后,一辆火车从对面车道缓缓开来。“来了,来了!”乘客开始收拾行李。不过打开车门发现,因为停车的位置不是站台,车门距地面有一米来高。车厢里个儿高的男乘客先跳下车,帮助老人和女乘客下车。

经过20多分钟,全车两百多人全部转移到接应的列车上,但从通州到北京站这段距离开了一个多小时,其间不断有工作人员就晚点一事向乘客道歉,但并没有解释出了什么事。直到凌晨3点半左右才到达终点,疲惫不堪的乘客才各自回家。

相关回应

越野车撞坏设施,影响铁路正常运行

根据北京铁路局法人微博

“北京铁路”凌晨发布的消息,12月21日晚11时9分,京哈铁路上行线燕郊站至通州站间,一辆越野车冲过绿化带,撞坏铁路防护设施及设备,影响铁路正常运行,铁路部门正在积极抢修。目前造成D8次旅客列车晚点。

记者追访

救人心切,越野车抄近道惹祸

昨天10时许,记者来到事发地点通州区接近燕郊的潮白河右堤路看到,三十多名工人在抢修损坏的护栏,事故车帆布完全覆盖着躺在铁道桥下南侧旁边的几棵树下,现场拉起了警戒线,防止无关人员进入。

铁路运营已经恢复正常。记者看到,损坏的护栏约有20米长,当时出事故的现场两边护栏都有损坏,在铁道北侧有一辆红色的北京现代车前保险杠损坏,前车牌已经不见踪影。

据一名知情者介绍,前天晚上10时30分许,一辆红色的北京现代走到铁道北侧右堤路上时,不知什么原因竟然走到铁道附近,由于接近铁道的地方有一条沟,红色现代撞坏护栏后,掉在沟里出不来了。

该司机赶紧向朋友求助,希望有人来帮忙。

这辆奥迪越野车车主救人心切,前晚11时05分许竟然从右堤路南侧先是撞倒两棵大树,又撞破护栏,直接冲上铁路,撞上正要高速经过这里的从沈阳开往北京的D8动车。

“由于事发突然,加上与越野车相撞,D8的车窗玻璃破碎,司机立即紧急刹车。”

据现场一名知情者说,“动车司机根本没想到竟然会出这种事,当时就傻了,向北京铁路局值班人员汇报时说不出话来,半天才将事情讲明白。”

据了解,事发后,两名司机身体并无大碍,被带走调查。

据《法制晚报》

中央农村工作会议强调:不限制或强制农民流转承包土地

为期两天的中央农村工作会议22日在京闭幕。会议指出,当前,我国现代化建设中薄弱环节仍然是农业现代化滞后,经济社会体制中最突出的矛盾仍然是城乡二元体制障碍明显,全面建成小康社会进程中最严重的制约仍然是城乡发展和居民收入差距过大。

会议强调,要积极创新农业生产经营体制机制。要“守住一条底线”,即充分保障农民土地承包经营权,不能限制或者强制农民流转承包土地。加快推进城乡基本公共服务均等化,促进城乡要素平等交换,有序推进农业转移人口市民化,维护好农民合法权益。

会议强调,要在“收入倍增”中着力促进农民增收。今后一段时间,农民收入至少应与城镇居民收入同步增长,并力争超过。

据新华社

美国参议院通过国防授权法案

其中两个条款分别涉及钓鱼岛和对台军售

美国国会参议院21日投票通过了2013财年年度国防授权法案,批准给国防部总计约6330亿美元的预算经费。由于国会众议院一天前已通过这一法案,因此只需总统奥巴马签字,这一授权法案即可生效。

法案授权政府使用大约5280亿美元的基础国防经费,供五角大楼在新财年采购武器、开展研发、更新装备和维持人员开销。此外,获批的还包括供能源部使用的约170亿美元核武器项目经费等。这一法案包括两个涉华条款,但在措辞上都仅表明是国会“意向”,对总统没有强制力。其中一条款称,美虽然对钓鱼岛主权最终归属不持立场,但承认日本对该岛屿的行政管辖权,并重申《美日安保条约》第五条规定的美对日本的安全承诺;另一条款则呼吁美国向中国台湾地区出售先进的F-16C/D或类似机型战机。

据新华社

河北异地高考政策家长不需社保证明

学生只需两年高中学籍

记者22日从河北省政府获悉,河北省异地高考政策已正式出台,与公布政策的多数省份要求考生具有3年高中学籍不同,河北省只要求考生在流入地具有两年高中学籍,家长也不需要提供社保证明。

方案规定,流入河北省的随迁子女在父母经常居住地接受高中段教育,至毕业时具有两年以上连续学籍记录,同时提供家长《就业失业登记证》、居住证和高中段学籍证明,即可在河北省参加高考,并与河北省考生享受同等的招生录取待遇。流出河北省的随迁子女无法在流入地参加高考需回河北参加考试的,可按河北有关规定报名参加高考。考虑到政策实施对象主要是进城务工人员,门槛设置不宜过高,因此河北省对家长社保条件不做要求。

据新华社

湛江市政府副秘书长被曝包二奶并超生

20日晚7时,网友“每秋晴”在微博上发帖,举报广东湛江市政府副秘书长邓文高涉嫌包养二奶及超生孩子。20日,网友“每秋晴”发帖称:湛江市政府副秘书长邓文高生活腐化,视频里有他与二奶和超生孩子出现的场景。前日,邓文高接受采访时否认此事。湛江市纪委答复记者,目前已介入调查,如发现被举报者确有违纪问题将严肃处理。据《羊城晚报》

关注网络安全

网络发展需要“两手抓”

20多年来,中国互联网从弱小到兴盛,网民们的热情、创意和参与功不可没。但是,在自发状态下,网络传播呈现出的一些特点也不容忽视,比如很多网民只浏览自己需要的信息,只关注自己认同的观点,信息的过滤很容易产生群体观点的极端化,也容易产生不理性的讨论和不文明的行为。

如果说,经济发展需要“两手抓”,今天的网络发展同样如此:既靠“无形之手”提供机遇和活力,也要用“有形之

手”来进行约束和规范,通过制定规则促进网络社会健康发展。“有形之手”不是要粗暴干涉,而是要通过看得见、摸得到的约束和规则让网络讨论更理性,网络舆论更健康,网络生态更文明。比如,总结互联网发展规律,研究网络传播现象,完善信息领域立法,加强网站内容建设,成立网络维权机构,这些都是促进网络社会健康发展的“有形”手段。只有两手并重,互联网才能变成孕育公众理性的场所,才能更好地推动社会的进步和发展。

据《人民日报》

网络安全要靠法制“护航”

网络平台虽然名为虚拟空间,但从来都是现实社会的自然延伸、真实生活的有机构成,因此,同样需要健全的法制和有效的监督。很多证据确凿的案例充分表明,网络监管一旦出现法律真空,信息安全、商务安全、个人隐私、未成年人保护等方面的权益和诉求势必遭受侵犯与破坏。

这些年,我国制定颁布了一系列有关互联网的法律法规,确立了网络管理的基础性制度,并在实践中发挥了重要作用。但是,随着网络发展越来越快,现有法律法规与实际需要不相适应的问题也日益

突出,迫切需要进一步健全互联网法规体系,实现依法管网、依法办网、依法上网。

依法管理网络是国际通行惯例。目前,世界上已有近百个国家和地区制定了关于个人信息保护的法律,并建立了专门的执法机构。网络安全要靠法制“护航”,只有明确法律保护什么、禁止什么,明确各个参与主体的权利和义务,才能实现网络健康、有序、快速发展,让人民群众依法安全使用网络,共享科技进步的丰硕成果。

据《经济日报》

网上支持关注立法加强网络信息保护

全国人大常委会近日将审议“关于加强网络信息保护的立法”,网上强烈关注。人民网、新华网、央视网、光明网、腾讯网、新浪网、搜狐网、凤凰网等纷纷在首页要闻区开设“加强网络法制建设”专区,集中转载了“网络需依法运行”、“互联网管理亟须高等级立法”等一批权威媒体

文章。不少专家撰文明确支持加强网络立法,认为最高国家权力机关的这一立法之举,对于网络信息保护和管理意义重大,是国家推动网络依法规范有序运行的重大举措,网民对此也十分关注。截至12月20日,上述知名网站相关话题的论坛、博客、微博客帖文和新闻跟帖达5万多条。

据《人民日报》

英国法律剑锋直指网络诽谤

据英国媒体近日报道,英国下议院议长约翰·伯科的妻子莎莉·伯科由于此前在社交网站上发文猜测无辜的前保守党上议院议员麦尔卡平爵士为一历史案件的作案人,已被麦尔卡平的律师正式提起诉讼。莎莉将面临高达5万英镑的赔偿。

今年11月,英国广播公司著名新闻调查节目“新闻之夜”曝

出英国某保守党议员恋童事件,并对该议员的身份特征给出多重暗示。约有1000人在网络上发文推测此人是麦尔卡平爵士。结果麦尔卡平被证明是清白的。

英国现行《诽谤法》规定,损害他人利益、品格和名誉的内容一旦发表,就会被认定为诽谤,而直接或间接传播相关内容的人也可以被起诉赔偿。

据《人民日报》